

# “华文教育名师巡讲”团在哥伦布授课



俄亥俄现代中文学校新任校长范锡波，克利夫兰当代中文学校老校长王黎明，大辛辛那提中文学校教务长彭玲，代表三所学校一起欢迎“华文教育名师巡讲”团全体成员。全美中文学校协会名誉会长马京升，名誉会长汤年发，理事邵艾平，理事倪小鹏，一同参加名师团的接待工作。培训活动由俄亥俄现代中文学校教务长李娜主持。俄亥俄现代中文学校理事会和校委会的成员参加本次教师培训的组织工作。

暑期结束，本次培训给老师加油充电。各位名师们的讲座精彩纷呈，让身在海外业余从事汉语华文教学的教师们耳目一新，受益匪浅。通过培训，有助于老师们理解中国传统哲学三家流派：儒教、道教、佛教的处世精髓，有助于辨别比较汉语语法实例的细微实质差别，有助于学习汉语识字的多种技巧。代表团的授课题目，有广度，有深度，获得老师们众口称赞。在海外从事华文教育，老师们义务奉献华文教育不容易。看到同学们努力取得的进步，体会到有中国汉语教育体系的坚强后盾支持，亲身参与传承中华文化，一切辛苦奉献都是值得的。

中国国务院侨办派出的“华文教育名师巡讲”美国中线团，于2015年8月16日访问俄亥俄州哥伦布，现场授课。俄亥俄州三所“华文教育示范学校”的老师七十多人在哥伦布集合参加培训。派出老师参加培训听课的三所中文学校：俄亥俄现代中文学校，大辛辛那提中文学校，克利夫兰当代中文学校。这三所学校是中国国务院侨办指定的美国俄亥俄州的“华文教育示范学校”。

“华文教育名师巡讲”团的成员以及培训题目如下。湖南师范大学伦理学研究所向玉乔教授演讲的题目是“中国传统文化的精髓”。湖南师范大学国际汉语言文化学院沈敏教授演讲的题目是“汉语语法专题”。长沙市教育科学研究院特级教师刘亚雄女教授演讲的题目是“识字教学充满文化意趣”。名师团由湖南师范大学研究生院副院长肖新祥团长带队。肖团长向大家介绍了三位名师在各自领域的杰出贡献和学术专长。

